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                                                      Porządek obrad

XXXIV sesji Rady Powiatu Gryfickiego III kadencji

 26 maja 2009 r.

  1. Sprawy regulaminowe:

a)  otwarcie posiedzenia,

b)    stwierdzenie quorum,

c)  przyjęcie porządku obrad,

d)  przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.
 2.  Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu miedzy sesjami.

 3.  Interpelacje i zapytania radnych.
 4.  Sprawozdanie z działalności Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  w Gryficach za 2008 r.

 5.  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXV/189/08 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2009 rok.

 6.  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/196/08 Rady Powiatu Gryfickiego z dnia 29 grudnia 2008 roku.

 7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania między jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji zadania publicznego i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku.

     8.  Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie współdziałania między jednostkami samorządu terytorialnego przy realizacji zadania publicznego i wydzielenia na ten cel odpowiedniego majątku.

     9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie zwolnienia od obowiązku realizacji tygodniowego obowiązkowego wymiaru zajęć dyrektora Zespołu Szkół Ponadgimnazjalnych im. Zbigniewa Herberta w Trzebiatowie.

 10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w sprawie uczestniczenia przez Powiat Gryficki we wspólnym przedsięwzięciu realizowanym przez Związek Celowy Powiatów Województwa Zachodniopomorskiego – projekcie pn. „Pozyskanie i dystrybucja informacji o budynkach na terenie województwa zachodniopomorskiego” dofinansowanym ze środków Norweskiego Mechanizmu Finansowego                i Mechanizmu Finansowego Europejskiego Obszaru Gospodarczego. 
11.  Informacje i komunikaty Przewodniczącej Rady.
12.  Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

13.  Wolne wnioski.

        14.   Zakończenie posiedzenia.
                                                                           Przewodnicząca Rady Powiatu
                                                                        Renata Teresa Korek

